



Как раскрывают преступления прошлых лет? Серия 7/Ивановская область: "Маньяк с канцелярским ножом"



Расследование преступлений прошлых лет – одна из приоритетных задач, стоящих перед сотрудниками Следственного комитета России. Работа ведомства в данном направлении ведется непрерывно. В ней задействованы специализированные межведомственные аналитические группы, подразделения следственных органов по расследованию таких преступлений. Ежегодно благодаря совместным усилиям следователей, криминалистов, оперативных сотрудников удается раскрывать несколько тысяч преступлений прошлых лет. Среди них значительна доля убийств и других тяжких и особо тяжких преступлений.

О работе правоохранителей, раскрывших спустя почти 10 лет несколько убийств молодых девушек, совершенных с вопиющей жестокостью и хладнокровием ивановским маньяком, смотрите в очередной серии видеопроекта Следственного комитета России «Как раскрывают преступления прошлых лет».

15 Октября 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1731793>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
